

网上配镜,低价背后恐有坑

有消费者遭遇货不对板、配镜度数不准确等问题

本报记者 翟维鹭

“618”大促渐入佳境,网上消费热度不断攀升,具有较大价格优势的网上配镜消费,叠加大力度促销后更显得性价比突出。不过记者在采访中了解到,不少消费者在享受低价的同时,也遭遇了眼镜货不对板、优惠水分大、配镜度数不准确、宣传避实就虚等种种问题。

“网上配镜价格有优势,选对的话可能比实体店便宜一半。”市民王先生日前接受记者采访时说,但优惠也是有风险的,如果遇到配镜度数不准的情况就会很麻烦。他在网上找到的好几家配镜店铺都报出十分优惠的价格,包括“实体店同款”镜架、镜片套装在内,价格基本上是实体店的一半左右,有的甚至能达到三折。“但配镜参数方面,这些网店好像不太专业。”王先生说,多数店铺都要求消费者自己提供验光数据,也就是说,配镜的价格里是不含验光服务的,至于眼镜度数是否真正适合,就很

难保证了。

还有消费者向记者反映,有些网店的低价镜架存在货不对板的情况。“商品介绍的是一个知名品牌的镜架,比实体店便宜三百多元。”消费者李先生向记者反映说,收到货后发现镜架和镜盒上都没有品牌LOGO,镜架的颜色也和商品页面显示的不太一样。商家解释说,这是批次差异造成的“少许”区别。李先生表示,连镜架都不太对,本来就没有任何标识的镜片是不是商家承诺的品牌就更难说了。“眼镜属于订制商品,售后退换货也比较麻烦,目前只能是将就着用。”李先生说。

记者在采访中了解到,部分连锁眼镜店的网上店铺也存在很多不足之处。市民周女士前一段时间打算给孩子选一款运动眼镜,由于担心价格太低的眼镜质量不行,特意选择了一款高端产品。“孩子近视度数不高,我就买了不带度数的平光款。”周女士说。但让周女士没想到的是,收到货仔细检查发现,商家重点

宣传的防破碎镜片好像不太对,做工粗糙而且满是划痕。反复咨询售后周女士得知,花高价买来的眼镜由于没有另配近视镜片,商家竟然只给装了一对“塑料衬片”,相当于花高价只买了一个不含镜片的眼镜外框。“这样的塑料片很容易破碎,如果孩子戴上这副眼镜去运动,很可能出危险。”周女士说,“网页商品介绍中,眼镜都是带镜片的,而且强调了镜片防破碎,并没有明确提示购买平光款还需付费另配镜片。”

业内人士接受采访时表示,时下网上配镜在商品质量、服务、售后等方面存在短板,还需要行业的进一步规范和自律。消费者在选择网上配镜时,也不要只看价格高低,一定要仔细甄别。另外,配近视镜、老花镜的消费者,对验光的环节更不要忽视。

告诉你 一个真实的市场

家海洋博物馆自然总动员半日营、寄居蟹换房记科普半日营、小小海水水质检员科普体验等活动已率先推出,本月22日至24日该馆还将推出多项新主题研学营、博物馆奇妙夜夜宿博物馆、端午节夜场特惠票活动;津沽记忆博物馆举办“运河珠玑耀古今 盐渔文化润津沽——《海河巡盐图》与津沽文化”系列讲座;航母主题公园推出“粽”香情·航母韵系列活动;端午节期间方特推出陆园·水园票价优惠,夜场也将再度举办城堡灯光秀和焰火秀表演。

店推出的特色刨冰和冷饮吸引了下班的白领特意过来消暑品尝。部分商家表示,热闹景象比往年提前了,生意明显好于去年同期。

此外,本市多个居民社区附近超市和便利店的冷饮和冷食也持续热销,本市老字号和国内知名品牌商品的销售情况都不错。赶上电商平台“618”大促,实体商家也借势推出了多种冷食套装优惠。

中新生态城旅游消费月启幕

科技研学游 智慧体验全方位

本报讯(记者岳珊)中新生态城旅游消费月日前启幕,生态智慧休闲研学游路线、文化体育研学游路线两大主题共5条路线发布。

活动现场,全球最先进的高仿真娱乐机器人泰坦介绍,5条线路涵盖国家

海洋博物馆、熊出没主题研学营地、体育营地公园等16个景点,串联起智慧图书馆、华为智慧展厅、智慧社区等多个智慧应用场景,让孩子们全方位感受智慧研学的奇妙。

据了解,生态城旅游消费月期间,国

持续高温带动 小吃冷饮热销

本报讯(记者刘英潮)近来本市连日高温,很多大型居民区附近的夏季特色小吃和冷饮持续热销,很多商家比往年提前进入酷暑促销状态。

记者近日从西湖道、万德庄附近的社区美食街了解到,高峰时段前来购买

特色凉拌豆皮、冷面等夏季爽口食品的市民和取餐的外卖小哥络绎不绝。家住附近的几名中老年顾客告诉记者:天热,不乐意在家里做饭,买些经济实惠的成品,又爽口又省事。傍晚时分,周边社区底商一些小有名气的小吃甜品

面向我市周边12座城市
覆盖百余条进出港航线

空铁一站式购票 京朋冀友从津飞

本报讯(记者刘宇)天津航空与携程旅行协同综合交通运输体系,本月6日推出“京朋冀友 从津飞”空铁联运产品,覆盖百余条天津进出港航线。

“京朋冀友 从津飞”空铁联运产品作为由航空公司和在线旅游平台合作推出的空铁联运产品,即日起将向天津市周边12座城市(北京市和河北省11个地级市)的消费者提供高铁+飞机票出行解决方案,并给予50元航空公司票价直补优惠。旅客只需输入“出发地”和“目的地”,即可实现空铁联运一站式购票。同时,持有效票证可享航空公司机场贵宾厅休息等优惠服务。此次产品升级将为周边城市消费者提供更加便捷、高效的出行服务。

近年来,“轨道上的京津冀”加速形成,“1小时通勤圈”不断提速。协同发展,交通先行。航空公司相关负责人介绍,公司计划投入各项优惠补贴5000万元,计划拉动70万京津冀旅客来津乘机出行,预估拉动城市经济消费6.6亿元。

助力中高考学子 繁华商圈有温度

本报讯(记者翟维鹭)时下正值高考、中考、毕业季时段,本市多处繁华商圈的实体百货店、购物中心、餐饮商铺纷纷推出多项暖心服务,为考生和家长们提供便利和优惠。

连日来,记者在和平区、河东区、河西区的多处繁华商圈采访时了解到,多家大型百货店、购物中心都专门为参加高考的考生和家长们提供免费排队、优先出餐、免费赠饮等专属便利服务。在南京路商圈的和平大悦城,商家推出“为考生一路绿灯”系列暖心服务,商场联合俄式厨房、鱼你在一起、高乐雅、赛百味等多家餐饮品牌开辟“考生午餐专区”,为考生提供预留座位、免等位服务、优先出餐服务等;同时茶话弄、七分甜、祥和饽饽铺、一点点等商家还为考生们免费提供数百份饮品、甜品。在河东区金茂汇购物中心,高考期间山上下、鱼酷、爱合牛等十多家餐饮店铺推出高考专属优惠、团购券活动;小米、沃特机器人、大光明眼镜等商铺则为考生及考生家属提供免费加油包、免费打印等服务以及高考优惠、福利券等;高考期间,购物中心还为顾客提供免费停车服务。

新品果蔬 吸引游客

入夏以来,北辰区双街采摘园引种的新品西红柿、甜瓜等果蔬陆续成熟,吸引了众多市民前来休闲采摘。本报记者 高莹辉摄



和悦府

瑞景精装洋房·今年买明年住

111.75/m² 100-119m² 斥资百亿建院

5273 8888